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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000114, Pregunta relativa al proyecto de aumento de regadíos en Doñana (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Solicitud de reconsideración y aceptación de la misma
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

Visto el escrito presentado por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía, en el que solicita la reconsideración 
de la inadmisión a trámite de la Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de aumento de 
regadíos en Doñana (Huelva), acordada por la Mesa de la Cámara en su sesión del día 2 de febrero de 2022, 
la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 16 de febrero de 2022, ha acordado acceder 
a dicha solicitud y, en consecuencia, calificar favorablemente y admitir a trámite la citada pregunta.

Sevilla, 16 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
proyecto de aumento de regadíos en Doñana (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En junio de 2021, el TJUE resolvió la denuncia de la Comisión Europea contra España por el deterioro del 
espacio natural de Doñana, Asunto C-559/191, declarando que en dicho espacio, debido a las extracciones 
ilegales de agua, se habían incumplido varias disposiciones de la Directiva Marco de Aguas y la Directiva de 
Hábitats. La sentencia obliga a las administraciones españolas, entre ellas la Junta de Andalucía, a iniciar 
una serie de medidas que pongan fin a estos incumplimientos «a la mayor brevedad».

Actualmente se promueve desde el Gobierno y la Cámara autonómica de Andalucía una normativa tendente a 
incrementar el suelo agrícola regable de Doñana, lo que contraviene las conclusiones de la sentencia del TJUE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué evaluación realiza la consejería de la aplicación de las conclusiones y de las medidas obligatorias 
de la sentencia?

¿Qué valoración tiene la consejería sobre la evolución actual del Parque Nacional de Doñana y su corona 
forestal?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000316, Pregunta relativa al cese de funcionarios interinos que no han superado la fase de 
oposición en la OPE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al cese de 
funcionarios interinos que no han superado la fase de oposición en la OPE.

PREGUNTA

¿Modificará el Gobierno el Decreto 263/2021, de Oferta de Empleo Público, o aprobará otra Oferta 
Pública de Empleo antes del 1 de junio de 2022, para aplicar a las plazas de las convocatorias anteriores 
de estabilización del Decreto 213/2017 y Decreto 406/2019, ocupadas por funcionarios interinos que van a 
ser cesados porque no han superado la fase de oposición?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000317, Pregunta relativa a la Oferta de Empleo Público de 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Oferta 
de Empleo Público de 2022

PREGUNTA

¿Modificará el Gobierno de la Junta de Andalucía el Decreto 263/2021, de Oferta de Empleo Público, 
o aprobará otra Oferta Pública de Empleo antes del 1 de junio de 2022, para aplicar a las plazas de las 
convocatorias anteriores de estabilización del Decreto 213/2017 y Decreto 406/2019, que se van a quedar 
sin cubrir, y atenderá la nueva Ley 20/2021, de 28 de diciembre, aprobada en el Congreso de los Diputados, 
contra el abuso de la temporalidad en el empleo público?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000318, Pregunta relativa a la nueva OPE en 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva 
OPE en 2022.

PREGUNTA

¿Va a publicar el Gobierno andaluz otra Oferta Pública de Empleo de estabilización, antes del 1 de junio 
de 2022, tal y como establece la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, incluyendo todas las plazas de funcionarios 
interinos, personal laboral temporal y contratados temporales en agencias de la Junta de Andalucía, con 
antigüedad anterior al 1 de enero de 2016, para incluirlos luego en una convocatoria mediante concurso de 
méritos, conforme al artículo 61.6 y 61.7 del EBEP, antes del 31 de diciembre de 2022, en cumplimiento de 
la Ley 20/2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000319, Pregunta relativa al estado del vertedero de Nerva (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estado del 
vertedero de Nerva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de cumplimiento de estas instalaciones de gestión medioambiental de Nerva, en relación a 
lo establecido en la Directiva 2008/98/CE, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 de noviembre de 2008, 
sobre los residuos?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, a la que corresponde 
su control, que pueda ser necesario el sellado y clausura de la instalación, de no cumplirse la directiva y 
leyes derivadas, de residuos peligrosos, y, en su caso, reclamar a la empresa responsable el pago de las 
costas por la regeneración de la zona?

¿Se ha comprobado el cumplimiento de las medidas de seguridad que correspondan en el transporte y 
vertido de los residuos peligrosos que llegan de allende nuestras fronteras?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000320, Pregunta relativa a las iniciativas a desarrollar para garantizar un trabajo decente 
para las personas trabajadoras domésticas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las iniciativas a desarrollar para garantizar un trabajo decente para las personas 
trabajadoras domésticas.

PREGUNTAS

¿Considera esta consejería importante la ratificación, por parte del Gobierno de España, del Convenio 
núm. 189 de la OIT, «trabajo decente para las trabajadoras y los trabajadores domésticos»?

¿Cómo valora las acciones impulsadas por parte del Ministerio de Trabajo en el impulso de políticas para 
regularizar la situación laboral de las personas trabajadoras del hogar?

¿Se tienen planteadas iniciativas para complementar las políticas para garantizar un trabajo digno para 
las personas trabajadoras domésticas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000321, Pregunta relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de enero 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de enero 2022.

PREGUNTAS

¿Cómo valora los datos desempleo en el mes de enero 2022?
¿A qué se debe que el dato del desempleo de Andalucía supere en unos 3.000 desempleados más los 

aportados por el conjunto del Estado?
¿Cómo valora que el porcentaje de reducción del desempleo interanual haya sido tres puntos porcentuales 

menor en Andalucía que en el conjunto del Estado?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000322, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo durante esta legislatura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al balance de la política en materia de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo durante esta 
legislatura.

PREGUNTAS

¿Qué balance realiza la consejería del trabajo desarrollado en esta legislatura?
¿Qué hitos destacaría de las acciones impulsadas y sus consecuencias?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000323, Pregunta relativa a la valoración de la EPA de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la valoración de la EPA de 2021.

PREGUNTA

¿Cómo valora los datos de la EPA de 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000324, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000325, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación 
de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000326, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los 
proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000327, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los 
proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar en el nuevo marco europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000328, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los proyectos y 
actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000329, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000330, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000331, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones 
en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000332, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de 
los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000333, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000334, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones en el nuevo marco 
europeo 20-27

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los 
proyectos y actuaciones en el nuevo marco europeo 20-27.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
europeo 20-27?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000335, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000336, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación 
de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000337, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los 
proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000338, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los 
proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar a través de los fondos 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000339, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los proyectos y 
actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000340, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000341, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000342, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones 
a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000343, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de 
los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000344, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000345, Pregunta relativa a la planificación de los proyectos y actuaciones a realizar a través 
de los fondos del MRR y REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la planificación de los 
proyectos y actuaciones a realizar a través de los fondos del MRR y REACT-EU.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de los proyectos y actuaciones de su consejería a realizar en el nuevo marco 
del MRR y REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000346, Pregunta relativa a la mesa de diálogo para la apertura de Tivoli Word

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mesa de 
diálogo para la apertura de Tivoli Word.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha desarrollado la consejería tras el anuncio del impulso de la mesa de diálogo para la 
apertura del Tivoli Word?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000347, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Administración local durante 
esta legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al balance de 
la política en materia de Administración local durante esta legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejería sobre la política en materia de Administración local durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000348, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Justicia durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al balance de 
la política en materia de Justicia durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejería sobre la política en materia de Justicia durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000349, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Regeneración y Transparencia 
durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al balance de 
la política en materia de Regeneración y Transparencia durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejería sobre la política en materia de Regeneración y Transparencia durante 
la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000350, Pregunta relativa al balance de la política en materia de Turismo durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al balance de 
la política en materia de Turismo durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejería sobre la política en materia de Turismo durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000351, Pregunta relativa al plan de mejora de la calidad del empleo en el sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al plan de mejora de la calidad del empleo en el sector turístico.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha desarrollado la consejería para la mejora de la calidad del empleo en el sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000352, Pregunta relativa al balance de Fitur 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al balance de Fitur 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería de Fitur 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000353, Pregunta relativa a las iniciativas en materia de Administración local previstas para 
el 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las iniciativas 
en materia de Administración local previstas para el 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales iniciativas en materia de Administración local previstas para el 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000354, Pregunta relativa a las iniciativas en materia de Justicia previstas para el 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las iniciativas 
en materia de Justicia previstas para el 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales iniciativas en materia de Justicia previstas para el 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000355, Pregunta relativa a las iniciativas en materia de Regeneración previstas para el 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las iniciativas 
en materia de Regeneración previstas para el 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales iniciativas en materia de Regeneración previstas para el 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000356, Pregunta relativa al Plan de Acción del Turismo 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al Plan de Acción del Turismo 2022.

PREGUNTA

¿Qué novedades incorpora el Plan de Acción del Turismo para el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000357, Pregunta relativa a la evolución de transferencias del Estado durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la evolución de transferencias del 
Estado durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de las transferencias del Estado durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000358, Pregunta relativa a la evolución de las transferencias realizadas a otras 
administraciones públicas durante la legislatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la evolución de las 
transferencias realizadas a otras administraciones públicas durante la legislatura.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de las transferencias realizadas a otras administraciones públicas durante la 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000360, Pregunta relativa a las principales incorporaciones presupuestarias y generaciones 
de créditos previstas al presupuesto prorrogado de 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las principales incorporaciones 
presupuestarias y generaciones de créditos previstas al presupuesto prorrogado de 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales incorporaciones presupuestarias y generaciones de créditos previstas al 
presupuesto prorrogado de 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000361, Pregunta relativa al no uso del déficit en el ejercicio 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al no uso del déficit en 
el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo por el que el Gobierno andaluz no ha utilizado los recursos resultantes de la 
aplicación de déficit en el ejercicio 2021 previstos en el presupuesto inicial?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000364, Pregunta relativa al convenio de colaboración firmado entre la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible y el Ayuntamiento de Motril, para establecer 
medidas de protección para la Reserva Natural Concertada Charca Suárez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al convenio de colaboración 
firmado entre la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible y el Ayuntamiento de 
Motril, para establecer medidas de protección para la Reserva Natural Concertada Charca Suárez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, Carmen Crespo, y la alcaldesa de 
Motril, María Luisa Chamorro, firmaron en el mes de diciembre de 2021, en la Delegación del Gobierno de 
Granada, un convenio de colaboración para «establecer medidas de protección» para la Reserva Natural 
Concertada Charca Suárez.

Esta figura de protección se aplica a fincas de titularidad pública o privada que, sin reunir los requisitos 
objetivos de las demás figuras declarativas, merezcan una singular protección y cuyos propietarios insten a 
la Administración para la aplicación de un régimen de protección concertada.

El Ayuntamiento de Motril es titular de los terrenos donde se encuentra esta Reserva Natural, que cuenta 
con un superficie de 13,5 hectáreas y que fue declarada como tal en 2009.

Con motivo de esta firma, le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones de protección lleva aparejadas la firma del convenio de colaboración entre la Consejería de 
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Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible y el Ayuntamiento de Motril, para establecer medidas 
de protección para la Reserva Natural Concertada Charca Suárez?

¿Cuál será la aportación presupuestaria de cada Administración implicada?
¿Cuándo verán la luz todas estas acciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000365, Pregunta relativa a la declaración de impacto ambiental en la línea férrea Algeciras-
Bobadilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
declaración de impacto ambiental en la línea férrea Algeciras-Bobadilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los dos corredores ferroviarios transeuropeos, aprobados por la Unión Europea como ejes básicos –
Mediterráneo y Atlántico– y que atraviesan la península, comparten este tramo, lo que lo convierte en un 
elemento esencial en la red logística del Estado y de Andalucía, convirtiendo esta intervención para su 
adaptación a los estándares comunitarios en una obra de Estado, en la que el conjunto de las administraciones 
públicas deben aunar esfuerzos.

La repercusión ambiental de esta infraestructura ferroviaria resulta destacable, por cuanto los niveles de 
sostenibilidad del transporte por tren, frente al transporte por carretera, son sobradamente conocidos.

Buena parte de la inversión prevista y de las obras a ejecutar se encuentran pendientes de la culminación 
de la Declaración de Impacto Ambiental que viene realizando la Administración autonómica andaluza, en lo 
referente al tramo situado en el entorno conocido como la Laguna de Campillo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible respecto 
a la culminación del proceso de tramitación de la Declaración de Impacto Ambiental de las obras de 
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modernización de la línea férrea Algeciras-Bobadilla-Madrid, en su tramo situado en el entorno conocido 
como la Laguna de Campillo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000366, Pregunta relativa a la situación que padecen las plantillas de profesionales de la 
empresa que tiene adjudicados los servicios de seguridad en numerosas dependencias de la Junta 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Ricardo Sánchez Moreno, diputados 
no adscritos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo y D. Ricardo Sánchez Moreno, diputados no adscritos, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación que padecen las plantillas de 
profesionales de la empresa que tiene adjudicados los servicios de seguridad en numerosas dependencias 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la inasumible situación por la que la plantilla de la empresa de seguridad privada Mersant Vigilancia 
–responsable de la custodia de multitud de instalaciones públicas dependientes de la Junta de Andalucía, 
así como de garantizar la seguridad de empleadas y empleados públicos que trabajan allí y de las personas 
usuarias que acuden a ellas–, que vienen padeciendo un retraso injustificable en el pago de sus nóminas 
mensuales, todas las organizaciones sindicales de profesionales de Sevilla, SPV, CC.OO., UGT, CSIF, 
STS-A y MAS, han advertido y denunciado, conjuntamente por sus máximos representantes, y en repetidas 
ocasiones, a los servicios de contratación de las consejerías y a los responsables de la licitación de los 
contratos que están siendo conculcados y que deben actuar inmediatamente y conminar a la empresa 
fraudulenta a que salde de la deuda con los vigilantes de seguridad y restablezca la regularidad del abono 
de sus nóminas de inmediato.

Si la Junta paga, la empresa también.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Están al día de sus obligaciones, como contratantes, todas las consejerías y organismos dependientes de 
la Junta de Andalucía de sus obligaciones de pago a la empresa Mersant Vigilancia, por la contraprestación 
de los servicios de seguridad que tengan adjudicados?

¿Tiene conocimiento la Junta de Andalucía de los problemas de impago de salarios que están padeciendo 
las plantillas de esta empresa?

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para que se cumpla la obligación legal de la empresa mencionada 
de abonar puntualmente el salario de sus trabajadoras y trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados no adscritos, 

Nacho Molina Arroyo y 
Ricardo Sánchez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000367, Pregunta relativa a la atención en hospitales y centros de salud a personas sordas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención en hospitales y centros de salud a 
personas sordas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad sorda tiene serias dificultades para ser atendida en consultas médicas, urgencias 
hospitalarias, etc. En la actualidad, no hay herramientas digitales ni personal habilitado en los centros de 
salud ni hospitales para realizar la función de interpretación en lengua de signos, lo que hace imposible o 
muy difícil la comunicación entre profesionales y pacientes.

Por otro lado, no se cuenta con instrumentos tan básicos como pantallas donde poner la información, 
dándose generalmente por megafonía.

Esta comunidad también tiene serios problemas a la hora de utilizar un servicio como Salud Responde, 
Emergencias 112, 061..., ya que no se contempla la fórmula de videollamada ni hay personal cualificado en 
ILSE en los dispositivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo prevé el Gobierno andaluz corregir esta discriminación hacia este colectivo y facilitar que puedan 
tener acceso a la atención sanitaria en las mismas condiciones que el resto de la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000368, Pregunta relativa al metro de Cocheras (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
metro de Cocheras (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los proyectos estratégicos de ciudad, recogidos en el Plan Estratégico de Sevilla 2030, está el 
de «Red urbana y metropolitana de metro ligero y aparcamientos disuasorios», que recoge, entre otros, la 
construcción de un aparcamiento disuasorio en la parcela existente junto a la parada de metro Cocheras, 
de la línea 1 del metro de Sevilla, con capacidad máxima para unos 350 vehículos, para dar servicio a los 
vecinos de los barrios circundantes de Su Eminencia, Padre Pío, Palmete, etc. (aproximadamente 9.000 
metros cuadrados), por un importe de 550.000 euros. La licitación y ejecución de dichas obras estaría prevista 
entre los meses de abril de 2022 y febrero de 2023.

La zona donde se plantea este aparcamiento pertenece al «ARI-DCA-07 Bda. Ntra. Sra. del Águila 1», 
cuyo plan especial está «en redacción» (según la web de la Gerencia de Urbanismo). Según se nos ha 
informado, el promotor de la actuación es AVRA y es ésta la entidad que está redactando dicho plan especial.

El vecindario lleva años reclamando que en la parcela existente junto a la parada del metro Cocheras 
se construya un aparcamiento provisional para garantizar que el solar esté adecentado y se le dé un uso 
mientras se termina de aprobar el plan especial de la zona y se determinan sus usos y formas definitivos.

La excusa del Ayuntamiento de Sevilla para no actuar sobre la zona y plantear el aparcamiento provisional 
siempre ha sido que se trata de suelo urbano no consolidado, que depende de la Junta y que el desarrollo 
de esta parcela depende del plan especial, que no termina de aprobarse, por eso sorprende que ahora el 
ayuntamiento recoja en su plan estratégico un proyecto de más de medio millón de euros para un aparcamiento 
disuasorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que la Junta de Andalucía no ha terminado de redactar el Plan Especial 
del ARI-DCA-07 Bda. Ntra. Sra. del Águila 1?

¿Se prevé adecentar un acceso entre la parada de metro de Cocheras y la parada de autobús situada 
en la calle Águila Perdicera y en la Glorieta Sucre de la capital andaluza, tal y como se comprometió el 
director provincial de la Agencia de la Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Sevilla (AVRA) en Sevilla 
con el vecindario?

Sobre el proyecto del Ayuntamiento de Sevilla para acometer un parking disuasorio en el solar del ARI-
DCA-07 Bda. Ntra. Sra. del Águila 1, ¿tiene constancia AVRA de este proyecto? ¿Tiene previsto la Junta de 
Andalucía colaborar con el Ayuntamiento de Sevilla para que sea una realidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 772 XI LEGISLATURA 2 de marzo de 2022

Pág. 65

B
O

PA
_1

1_
77

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000369, Pregunta relativa a la adaptación de la LOMLOE al marco autonómico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la adaptación de la LOMLOE al marco autonómico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la entrada en vigor de la LOMLOE, en noviembre de este pasado año se publicó un Real Decreto 
que regula aspectos sobre la evaluación, promoción y titulación. Aquí se determina que sólo la modalidad 
del Bachillerato de Artes se puede realizar de forma simultánea con los estudios profesionales, para alcanzar 
ambas titulaciones.

Hay 260 alumnos afectados a nivel andaluz. La Junta no ha tomado las medidas necesarias ni ha informado 
con anterioridad al alumnado y a sus familias, y ahora, en febrero, se encuentran con que deben estudiar 
otras optativas. Sobre todo, Fundamentos de Arte. Porque otras son compatibles.

Era una posibilidad que se ofrecía a los estudiantes desde hace unos treinta años, con la LOGSE. 
Podían realizar de manera simultánea sus estudios en el instituto (en cualquiera de las tres modalidades del 
Bachillerato y con matrícula parcial) y musicales o de danza en el conservatorio profesional correspondiente. 
Al terminar, obtenían el título profesional de Música y el de Bachillerato. La LOMLOE es intocable, pero la 
aplicación de las leyes de educación se hace normalmente de manera paulatina, no a mitad de curso. El 
alumnado que está ya cursando estas modalidades, que termine sin necesidad de tener que optar este año 
por modificar las asignaturas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha previsto el Gobierno andaluz para adaptar esta normativa estatal al marco autonómico?
¿Qué soluciones propone el Gobierno andaluz a las familias afectadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000370, Pregunta relativa a las condiciones laborales de los monitores y monitoras escolares 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Sánchez Moreno, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Sánchez Moreno, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las condiciones laborales de los monitores y monitoras escolares 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Diferentes sindicatos del sector y plataformas de monitores y monitoras escolares están manifestándose 
y reivindicando para que la Junta de Andalucía cumpla con el compromiso de contratar a jornada completa 
a las monitoras escolares que están a tiempo parcial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Educación y Deporte para cumplir con la promesa de la Junta 
de Andalucía de contratar a jornada completa a estos monitores y monitoras escolares?

¿Qué beneficios observa la Consejería de Educación y Deporte que se producirían en el sistema educativo 
andaluz si se contratan monitores y monitoras escolares a jornada completa?

¿Cuáles considera la Consejería de Educación que son los factores políticos y administrativos insalvables 
para que su consejería no tome la decisión de ampliar la jornada laboral a completa para este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Ricardo Sánchez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000371, Pregunta relativa al estado de las infraestructuras del instituto de Enseñanza 
Secundaria Zaframagón, en Olvera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Sánchez Moreno, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Sánchez Moreno, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado de las infraestructuras del instituto de Enseñanza Secundaria 
Zaframagón, en Olvera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alumnos y alumnas del IES Zaframagón, de Olvera, denuncian deficiencias en las infraestructuras del 
centro educativo. Denuncian sobre un gimnasio ruinoso y sin desmantelar, con techo de amianto, y de pistas 
deportivas con grietas y desniveles que han provocado accidentes. Además, reclaman sobre la falta de 
personal. Denuncian que el gimnasio no se puede utilizar por la situación de degradación que tiene.

https://www.diariodecadiz.es/sierra/Alumnos-instituto-Olvera-denuncian-deficiencias- 
IESZAFRAMAGON01653435072.html

Además, demandan un administrativo, ya que no se pueden hacer muchos trámites. El alumnado de 
Bachillerato necesita presentar becas o resolver dudas. Además, también falta un conserje. Este centro, con 
el volumen de alumnos y alumnas y los grados formativos que presta, con alumnos que vienen de distintos 
pueblos, ha de tener tres conserjes, ahora hay sólo dos.

Sobre el techo de amianto, hace años que se conoce de éste y la comunidad educativa lo recuerda; sin 
embargo, no aparece hasta el Plan de Infraestructuras de 2021 la iniciativa de su retirada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Educación y Deporte, de forma urgente, para el arreglo de las 
deficiencias en el gimnasio y arreglo del patio en los desniveles y grietas que presentan las pistas deportivas?
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¿Qué medidas va a tomar su consejería para contratar un administrativo y un conserje en el centro 
educativo?

¿Qué circunstancias justifican que hasta 2021 no aparezca en el Plan de Infraestructuras la iniciativa para 
retirar el amianto de este instituto, a pesar de que se conocía desde hace varios años esta grave deficiencia?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Ricardo Sánchez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000372, Pregunta relativa a la campaña de publicidad de la Ley de Economía Circular en 
Spotify

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la campaña 
de publicidad de la Ley de Economía Circular en Spotify.

PREGUNTA

¿Cuánto ha costado la campaña de anuncios en la plataforma musical Spotify sobre la Ley de Economía 
Circular?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000373, Pregunta relativa a la implantación de una explotación porcina intensiva y planta de 
compostaje en Huelma (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
implantación de una explotación porcina intensiva y planta de compostaje en Huelma (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué posición tiene la consejería con respecto a la implantación de una explotación porcina intensiva y 
planta de compostaje en el municipio de Huelma?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000374, Pregunta relativa a la situación de la venta de las parcelas de Las Gamonosas a los 
cultivadores provisionales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
situación de la venta de las parcelas de Las Gamonosas a los cultivadores provisionales.

PREGUNTA

¿Por qué la Junta de Andalucía no inicia el proceso de segregación de las tierras, como propietaria de 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000375, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación del 
metro de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El estudio informativo para la ampliación del metro de Granada recoge, en el caso del nuevo trazado por 
el centro, tres alternativas. La denominada C1 es la que de momento cuenta con más probabilidades de 
ejecutarse y en la misma se contempla que el metro discurra desde la Avenida de la Constitución y lo haga 
en superficie por el boulevard, siguiendo por Gran Vía, Reyes Católicos, Acera del Darro, Paseo del Violón, 
Poeta Manuel de Góngora y Andrés Segovia, por Plaza Fontiveros, hasta conectar con la línea 1 actual. 
En otra de las opciones, se contempla el soterramiento en Gran Vía y Reyes Católicos, pero se considera 
menos rentable tanto financiera como económicamente y más arriesgada por los restos arqueológicos que 
podrían paralizar la obra.

En el primer caso, se verían afectadas dos de las avenidas más emblemáticas de la ciudad: el boulevard de 
la Constitución y Gran Vía. Si el metro transcurre por el mismo boulevard, tal y como se está planteando, se 
acabaría con una de las pocas zonas peatonales con que cuentan las y los granadinos para pasear, además 
de constituir uno de los lugares más fotografiados por la imagen única que ofrece, con el Albaicín y Sierra 
Nevada al fondo. Además, hay que tener en cuenta que el boulevard no llega a los 15 años de antigüedad 
y que su construcción tuvo un sobrecoste de 5 millones de euros sobre lo presupuestado inicialmente.

Diversas entidades de la sociedad civil granadina, como colectivos en defensa del patrimonio de la ciudad, 
han mostrado su preocupación y disconformidad con la posibilidad de que se acabe optando por la alternativa 
C1, por el impacto que tendría en los citados lugares emblemáticos de la ciudad. Por otro lado, si se tienen en 
cuenta los criterios que deberían prevalecer a la hora de escoger la mejor alternativa de ampliación del metro, 
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como son la mejora de la movilidad y la reducción de las emisiones y la contaminación como consecuencia 
del elevado tráfico en la circunvalación, tampoco se considera la opción C1, de ampliación por el centro, la 
más adecuada y eficiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios que se van a priorizar, desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, para decidir el trazado de la ampliación del metro de Granada?

¿Se ha analizado el impacto que podría ocasionar la alternativa del estudio informativo que contempla la 
ampliación del metro por el centro de la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000376, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez 
y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler 
a las víctimas de violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Almería en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000377, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan María Cornejo López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de violencia 
machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Cádiz en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Araceli Maese Villacampa y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000378, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de violencia machista, así como a otras 
personas vulnerables en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Córdoba en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000379, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de violencia machista, así como a otras 
personas vulnerables en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Granada en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000380, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de violencia machista, así como a otras 
personas vulnerables en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Huelva en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000381, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Felipe 
López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas 
de violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Jaén en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000382, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco 
Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas 
de violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Málaga en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000383, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas 
de violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total solicitado y concedido de ayudas a las víctimas de violencia de género en la 
provincia de Sevilla en los ejercicios 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Verónica Pérez Fernández y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000384, Pregunta relativa a las actuaciones de apoyo a la Denominación de Origen Baena

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones de apoyo a la Denominación de Origen Baena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha publicado en diversos medios de comunicación, la Comunidad Autónoma de Madrid ha 
interpuesto una denuncia frente a la Denominación de Origen Baena por la promoción en su página web de 
los beneficios saludables del consumo de aceite de oliva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar la Consejería de Agricultura en defensa de la DOP Baena y de la publicidad 
de los beneficios para la salud que tiene el consumo de aceite de oliva?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 772 XI LEGISLATURA 2 de marzo de 2022

Pág. 84

B
O

PA
_1

1_
77

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000385, Pregunta relativa al acceso norte a la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí 
Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez 
y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al acceso norte a la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y ordenación del 
Territorio en relación al acceso norte a la ciudad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000386, Pregunta relativa a las ayudas del programa de áreas de regeneración y renovación 
urbana para el Ayuntamiento de Roquetas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez 
y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas del programa de áreas de 
regeneración y renovación urbana para el Ayuntamiento de Roquetas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que el Ayuntamiento de Roquetas de Mar no recibe ayudas para el 
programa de áreas de regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000387, Pregunta relativa a las obras del tramo Fines-Purchena/Baza, de la Autovía del Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez 
y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras del tramo Fines-Purchena/Baza, 
de la Autovía del Almanzora.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y ordenación del 
Territorio en relación al tramo Fines-Purchena/Baza, de la Autovía del Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000388, Pregunta relativa al desdoblamiento de la Autovía del Guadalhorce A-357

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra 
y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desdoblamiento de la Autovía 
del Guadalhorce A-357.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudadanía, las asociaciones y los cargos públicos e institucionales del Valle del Guadalhorce han venido 
denunciado en reiteradas ocasiones el déficit de infraestructuras de esta importante zona de la provincia 
de Málaga, así como una insuficiente red de conexión entre el interior y la costa, con un transporte público 
escaso y deficiente.

En este sentido, el desdoblamiento de la A-357 debe completar la conversión en autovía de la carretera, 
hasta consolidar unas comunicaciones de calidad por Álora, Ardales, Teba, Campillos y Almargen, comunicando 
con El Saucejo y Osuna, ya en la provincia de Sevilla. La extensión de la autovía hasta un enlace en las 
cercanías de Osuna con la A-92 sería un tramo que recorrería un terreno con pocos problemas orográficos 
entre Málaga y Osuna y que, por tanto, acortaría en 45 minutos el trayecto entre Málaga y Sevilla.

En efecto, esta carretera, de un solo carril por sentido, se ha convertido en una vía de comunicación 
fundamental que ha aumentado su flujo de vehículos de forma exponencial. Los motivos de este incremento 
tan notable se deben, entre otros factores, a la apertura del Caminito del Rey, al impulso turístico de los 
municipios aledaños, a la apertura del hospital del Guadalhorce o a la declaración del Parque Nacional de 
Sierra de las Nieves. Por otra parte, la Autovía del Guadalhorce sirve como soporte al crecimiento metropolitano 
de Málaga, que experimenta un desarrollo urbano que se está llevando a cabo de forma compatible con el 
uso agrícola del Valle del Guadalhorce, con sus huertas y cítricos.
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Por todo ello, el aumento en la circulación del tráfico rodado, un pavimento en mal estado, deficiencias 
de seguridad y un solo carril por sentido conllevan a que en este tramo de vía en los últimos años se hayan 
registrado numerosos accidentes de tráfico de gravedad.

La Junta de Andalucía adjudicó el proyecto de un tramo de vía hace dos décadas, pero la crisis económica 
vivida y los recortes económicos impuestos en aquel momento por el anterior Gobierno de España hicieron que 
el proyecto se aplazara. El pasado 8 de septiembre, en visita oficial del presidente de la Junta de Andalucía a 
los municipios de Álora y Pizarra, manifestó que «desde el Gobierno andaluz tenemos la voluntad y estamos 
trabajando, junto con la Consejería de Fomento, para sacar a licitación el desdoblamiento de la A-357, la 
Autovía del Guadalhorce, lo antes posible». Sin embargo, el tiempo sigue pasando y esa voluntad no se 
traduce en proyectos ni realidades para las vecinas y vecinos del Valle del Guadalhorce y para las muchas 
personas que hacen uso de la A-357.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía la realización de proyectos y actuaciones en relación con el 
desdoblamiento de la carretera A-357?

En caso afirmativo, ¿están redactados estos proyectos y cuál es su contenido?
¿En qué fecha se podrán en marcha las obras derivadas de estos proyectos para el desdoblamiento de 

la A-357, con qué financiación y cuáles son los plazos previstos de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000389, Pregunta relativa a la línea eléctrica en Los Pedroches (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la línea eléctrica en Los Pedroches (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación prevista por la Junta de Andalucía para mejorar y ampliar la demanda de potencia 
para consumo en la zona de Los Pedroches, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000390, Pregunta relativa al nivel de ocupación en centros residenciales y de estancia diurna 
a personas con discapacidad en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nivel de ocupación en centros residenciales y de estancia 
diurna a personas con discapacidad en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ocupación en los centros residenciales y de estancia diurna de atención a personas 
con discapacidad en la provincia de Jaén desde 2019? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000391, Pregunta relativa a las nuevas plazas de atención a las personas con discapacidad 
física en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las nuevas plazas de atención a las personas con discapacidad 
física en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas nuevas se han puesto en funcionamiento para atender a personas con discapacidad 
física, tanto en centros de titularidad pública como en concertados, especificando plazas de residencia y 
estancia diurna, en la provincia de Jaén, desde 2019? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000392, Pregunta relativa a las nuevas plazas de atención a las personas con discapacidad 
intelectual en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las nuevas plazas de atención a las personas con discapacidad 
intelectual en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas nuevas se han puesto en funcionamiento para atender a personas con discapacidad 
intelectual, tanto en centros de titularidad pública como en concertados, especificando plazas de residencia 
y estancia diurna, en la provincia de Jaén, desde 2019? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000393, Pregunta relativa al concierto de plazas para personas mayores en la residencia de 
Almodóvar del Río (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al concierto de plazas para personas mayores en la residencia de Almodóvar del 
Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto el concierto de plazas de personas mayores en la residencia municipal de Almodóvar 
del Río, en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000394, Pregunta relativa a la construcción de un centro de participación activa en el Barrio 
del Naranjo (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la construcción de un centro de participación activa en el Barrio del Naranjo (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuándo está prevista la construcción de un centro de participación activa de personas mayores en el 
barrio de El Naranjo, en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000395, Pregunta relativa a la reforma y ampliación de la residencia de personas mayores La 
Magdalena, en Dos Torres (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la reforma y ampliación de la residencia de personas mayores La Magdalena, 
en Dos Torres (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la reforma y ampliación de la residencia La Magdalena, en Dos Torres (Córdoba), 
y con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará la misma?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000396, Pregunta relativa al Consejo Andaluz del Comercio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al Consejo Andaluz del Comercio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la composición actual del Consejo Andaluz del Comercio, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno modificar la actual normativa reguladora del Consejo Andaluz del 
Comercio, al objeto de que participen representantes de asociaciones del pequeño comercio?

En caso negativo, ¿tiene previsto sustituir a alguno de sus componentes, de los representantes de las 
organizaciones empresariales, al objeto de que participen representantes de asociaciones del pequeño 
comercio?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000397, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Algeciras (Cádiz), para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000398, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Arcos (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000399, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Cádiz para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000400, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Chiclana (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000401, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Chipiona (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000402, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Jerez (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000403, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en La Línea (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000404, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Los Barrios (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000405, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Olvera (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000406, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Prado del Rey (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000407, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en El Puerto de Santa María (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000408, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Puerto Real (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000409, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Rota (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000410, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en San Fernando (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000411, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en San Roque (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 772 XI LEGISLATURA 2 de marzo de 2022

Pág. 112

B
O

PA
_1

1_
77

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000412, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Sanlúcar (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000413, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Ubrique (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000414, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Vejer (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000415, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el 
próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos –y cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Villamartín (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000416, Pregunta relativa a las charlas que imparte SEDRA-FPFE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las charlas que imparte SEDRA-FPFE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocidas las charlas que imparte SEDRA-FPFE en centros escolares y educativos andaluces, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los contenidos específicos de las materias que imparte SEDRA-Federación de Planificación 
Familiar en centros escolares y educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000362, Pregunta relativa al tanto por ciento de programación cultural, tanto con programación 
específica como transversal en otros programas, en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al tanto por ciento de programación cultural, tanto con programación específica como transversal en 
otros programas, en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Qué tanto por ciento existe en la actualidad y existía en el momento en el que usted tomó posesión 
como director general de RTVA, relativo a la programación cultural, tanto con programación específica como 
transversal en otros programas, en la RTVA?

¿Podría especificar cuáles son los programas cuya temática sea la cultura y en cuáles se aborda de 
forma transversal?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000363, Pregunta relativa a la recuperación del programa Radioscopio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de febrero de 2022
Orden de publicación de 17 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la recuperación del programa Radioscopio.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que aún no se ha recuperado el programa Radioscopio?
¿Contempla recuperarlo para los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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